
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Flug Münschen-Malta-München

- Steuern und Flugsicherheitsgebühren

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7x Übernachtung im 4-Sterne Seashellsresortmalte

- 7x Halbpension plus Getränke bei den Mahlzeiten

- Bettensteuer Malta

- Ausflugspaket (AP) lt. Programm

- 1 x Ganztagsausflug: Cottonera & Valletta inkl. St.

John‘s Kathedrale & Malta Experience

- 1 x Halbtagsausflug: Mdina, Rabat & Mosta inkl.

Mdina Kathedrale & Museum

- 1 x Hafenrundfahrt

- 1 x Tagesausflug: Süden der Insel inkl. Blaue Grotte

& Marsaxlokk

- Reisebegleitung vor Ort

- 15 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Meerblickzimmer (auf

Anfrage)

96 €

Termine & Preise:

20.03.2019 - 27.03.2019 - 4* Seashellsresortmalta

Doppelzimmer 1224 €

Doppelzimmer Schnellbucher 1124 €

Einzelzimmer 1373 €

Einzelzimmer Schnellbucher 1273 €

Malta - 8 Tage

· Maltas Hauptstadt

· Schwesterinsel Gozo

· Blaue Grotte

 

Malta, die größte der drei Inseln der gleichnahmigen Republik, bezaubert seine Besucher mit ganz

besonderem Flair und einer einzigartigten Mischung aus arabischen, italienischen und englischen

EInflüssen. Zwischen Orient und Okzident - die kleien Insel im MIttelmeer ist eine Welt für sich. Erlben

Sie mit uns die Höhepunkte der klienen Insel mit großer Vielfalt.

Ihr Reiseverlauf:

1.Tag: Anreise 

Abholung mit unserem Schlienz-Haustürservice zum Flughafen München. Flug München - Mlate und Transfer zum

Hotel.

 

2.Tag: Mdina, Rabat & Mosta - Das Innere der Insel

Als erstes besuchen Sie den kleinen Ort Mosta, der sich mit einer imposanten Kirche schmückt, deren Kuppel die

viertgrößte Europas ist. Weiterfahrt nach Mdina. Sie spazieren durch die Altstadt mit schmalen Gassen, vorbei an

Palästen, Adelshäusern und Klöstern hinauf zur alten Stadtmauer, wo sich Ihnen ein großartiger Panorama-Blick

über die Insel bietet. Im Museum der St. Paul Kathedrale besichtigen Sie die einzigartige Sammlung der

Albrecht-Dürer-Kupferstiche. Im benachbarten Rabat wandeln Sie auf den Spuren des Apostel Paulus.

 

3.Tag: Die „COTTONERA & VALLETTA“ - die Zeit der Ritter & Maltas Hauptstadt 

Heute geht es in dei "Cottonora" , zu den "drei alten Städten" Vittoriosa mit den Palästen der Ritter Senglea mit der

großartigen Aussicht auf Valletta und den Grand Harbour und Cospicua mit der mächtigen Doppelmauer. Mit der

Fähre geht es weiter nach Valletta, die einzige Hauptstadt im Weltkulturerbe der UNESCO mit seinen zahlreichen

alten Bauwerken, Festungsanlagen, Kirchen und Hospitaltälern. Vom Upper Barrakka-Garten aus haben Sie einen

herrlichen Ausblick auf Maltas beeindruckenden Naturhafen. Zu Fuß entdecken Sie die Stadt, bewundern von außen

den Palast der Großmeister und die mächtige Stadtmauern,. SIe besuchen die St. John´s Co Cathedral mit den

Grabplatten der Ordensritter und dem Gemälde Caravaggios von der Enthauptung Johannes´des Täufers. In der



Mittagspause laden Sie die zahlreiche Geschäfte mit internationalem Flair zum Shoppen ein. Zum Schluss bringt

Ihnen die Multivisionsshow "Malta Experience" anschaulich auf aufregende Geschichte Maltas näher.

Unser Tipp: Kulinarisches Highlight: Maltas Nationalgericht "Fenkata" (Kaninchen) im Restaurant Da Rosi. Ganz

typsch wird es in zwei Gängen serviert: als Vorspeise die würzige Sauce mit Spaghetti, als Hauptspeise die

Kaninchenstücke mit Kartoffeln - guten Appetit! (Preis pro Person 30,- ohne Getränke)

 

4.Tag: Schwesterinsel Gozo: Naturwunder und Steinzeittempel

Mit der Fähre erreichen Sie Gozo. Bummeln Sie durch die Hauptstadt Victoria mit ihrer schönen Zitadelle und

genieén Sie den herrlichen Blick über die Insel von der Stadtmauer aus. Weiter ghet es zu den Buchten von Xlendi

und Marsalforn. Dann versetzt Sie die Tempelanlage Ggantija zurück in die Jugendsteinzeit.

 

5.Tag: Tag zur freien Verfügung

Der heutige Tag bietet die Möglichkeit Malta auf eigene Faust zu erkunden. Die Reiseleitung gibt gerne Tipps.

 

6.Tag: Hafenrundfahrt

Einzigartig ist die Hafenrundfahrt durch Maltas weit verzweigten Naturahfen, den Grand Harbour. Großartige

Fotomotive! Danach haben Sie Zeit zum Shoppen im betriebsamen Silema.

 

7.Tag: Maltas Landschaft Höhepunkte, die Blaue Grotte & Marsaxlokk

Maltas vielfältige Natur eröffnet sich Ihnen bei einer Panoramafahrt durch den Buskett-Garten zur

wildromantischen Steilküste von Dingli und der Blauen Grotte. (Bootsfahrt nicht im Preis enthalten). Nächstes Ziel

ist das malerische Fischerndorf Marsaxlokk mit seinen bunten Fischerbooten, den Luzzi´s. Ein kleiner Markt bietet

Typisches aus Malta und Fischrestaurants laden zu frischem FIsch ein. Zum Schluss unternehmen Sie einen schönen

SPaziergang durch die botanischen Gärten von San Anton. Abendessen im Hotel (6).

 

8.Tag: Heimreise

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach München.

 

 

 



 



4* Seashellsresortmalta

Sie wohnen im 4* Seashellsresortmalta. Lage: An der St. Paul‘s Bay in Qawra, 15 Fahrmin. von Mdina,

Bushaltestelle gegenüber des Hotels. Zimmer: 452 moderne und stilvolle Zimmer mit Klimaanlage, Telefon, Free

Wi-Fi, Sat-TV, Safe, Föhn, größtenteils mit Balkon Ausstattung: Restaurant, Loungebar, Pool mit

Hydromassagebereich (nur Erwachsene), Kinderbecken mit Rutsche, Wellnesscenter, Hallenbad und Fitnessbereich

(ca. 150 m vom Hotel), Businesscenter. www.seashellsresortmalta.com
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